
RDO 5363628 

“AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO MEDICO DI GUARDIA ATTIVA E REPERIBILITÀ OSTETRICO 
GINECOLOGIA PRESSO IL P.O. DI VERCELLI A SUPPORTO DELL’ATTIVITÀ DI PRONTO SOCCORSO” 

 

CHIARIMENTI 

 

DOMANDA 

si richiede se il progetto dettagliato del servizio e i vari CC.VV., certificazioni ed attestati siano 
contenuto in un unico file pdf firmato digitalmente sia una modalità tassativa oppure è possibile 
separare i documenti dei medici con le relative certificazioni e attestati.  

RISPOSTA 

La richiesta non è tassativa, l’importante è che ove richiesto i documenti siano firmati digitalmente.  

La motivazione per cui è richiesta la produzione di un unico file pdf firmato digitalmente è dettata 
dall’esigenza di implementare celermente (come richiesto dalla normativa) il fascicolo di gara con la 
documentazione tecnica. 

 

----------------------°°°°°°°°° -------------------- 

 

DOMANDA 

Si richiede se la documentazione di cui al punto 3 PERSONALE IN ORGANICO (Capitolato 
prestazionale), deve essere fornita in sede di gara o successivamente al momento dell’aggiudicazione 

RISPOSTA 

In sede di gara deve essere prodotta la documentazione amministrativa, tecnica ed economica 
richiesta nei documenti di gara in particolare per l’oƯerta tecnica si faccia riferimento al p. 2 del 
capitolato prestazionale.    

Se l’Operatore Economico partecipante ritiene che elenco nominativo, l’organigramma e il 
funzionigramma rispetto alle figure professionali di cui al p. 3 del capitolato prestazionale possano far 
parte dell’oƯerta tecnica è possibile l’inserimento nella stessa. 

 

----------------------°°°°°°°°° -------------------- 

DOMANDA 

Si richiede di comunicare il complessivo dei turni sia di guardia attiva che di reperibilità al fine di poter 
compilare correttamente l’oƯerta economica; nello specifico confermare: 

- che il numero complessivo dei turni di guardia attiva di 12 ore e della reperibilità di 12 ore sia 732; 
- la basa di gara oraria dei turni di guardia attiva di 12 ore e della reperibilità di 12 ore sia per 

entrambe di € 85,00. 



RISPOSTA 

Premesso che si tratta di aƯidamento di servizio,  

- per il calcolo dei turni di guardia attiva e di reperibilità previsti si faccia riferimento all’art. 1 del 
capitolato prestazionale;  

- il dato economico a cui fare riferimento è il costo complessivo a base d’asta del servizio nella sua 
interezza e per la durata indicata che come indicato nel frontespizio delle condizioni particolari di 
fornitura, pari ad € 746.640,00. 

 

IL R.U.P. 

        Dr. Davide LEPORATI 


